( Zaterdag 23 en zondag 24 juni op zorgboerderij de Genneper Hoeve in Eindhoven:

Lustrum Lunch voor Dier en Mens i.s.m. Design Academy Eindhoven en Topkoks

In het weekend van 23 en 24 juni vinden de tiende Open Dagen van Biologica plaats. Een Lustrum! Ter ere van het Lustrum organiseert Stichting Biologisch Goed Van Eigen Erf een Culinaire Boerenmarathon op zes boerenerven in Nederland. Topkoks als Ben van Beurten van Jamie Oliver’s restaurant Fifteen koken verrassende hapjes met de oogst van het land. Op de Genneper Hoeve zijn  Maarten Lockefeer en Franke Elshout van Keukenconfessies de gastkoks. Zij zullen, i.s.m Design Academy Eindhoven, op gepaste en kunstzinnige wijze het inwendige van zowel mens als dier verzorgen. 

( Zaterdag 23 juni vanaf 13 uur Lunch voor de Dieren

Ter gelegenheid van het Open Dagen Lustrum heeft Biologica de Design Academy Eindhoven en de chef-koks van Keukenconfessies benaderd om een Lunch voor Dieren te bereiden. Op biologische boerderijen is dierenwelzijn een belangrijk speerpunt. De net afgestudeerde food designer en kok van Keukenconfessies hebben zich verdiept in de essentie van de biologische landbouw en geven daar uiting aan in een Lunch voor de Dieren. De Lustrum Lunch voor de Dieren is een ode aan de kippen, varkens en koeien op de biologische boerderijen in het algemeen en de dieren op de Genneper Hoeve in het bijzonder. 

( Zondag 24 juni vanaf 11 uur Culinaire Boerenmarathon

Op zondag 24 juni zullen de chef-koks van Keukenconfessies koken voor mensen tijdens de culinaire boerenmarathon van Van Eigen Erf op de Genneper Hoeve. Vanaf een boerenkar die omgetoverd is tot een mobiele kookstudio, bereiden zij verrassende hapjes met de oogst van het land.

Van Eigen Erf promoot ook met dit evenement biologisch eten uit eigen regio, met alle voordelen van dien, zoals de aanzienlijke reductie van voedselkilometers.

Brabantse biologische producten verkrijgbaar via internet

Als bijzondere extra kunnen bezoekers van de culinaire boerenmarathon op zondag, via internetwinkel www.haiboerhai.nl, ter plekke een dinerpakket bestellen waarmee de gerechten van de koks thuis gemaakt kunnen worden. Het ‘Chef’s Diner thuis!’-pakket vormt een smakelijke kennismaking met deze milieuvriendelijke manier van ‘biologisch shoppen’ uit eigen regio.

Met de fiets de boer op!

Een bezoek aan een biologische boerderij vraagt om een ecologische manier van transport. Milieudefensie zet speciaal voor de Open Dagen mooie fietsroutes uit, waarvan er maar liefst vier door Noord-Brabant voeren, met de Genneper Hoeve als één van de eindbestemmingen. 

De Lustrum Lunch voor de dieren en de Culinaire Boerenmarathon in Eindhoven wordt mede mogelijk gemaakt door het VSBfonds, het Ministerie van LNV en de Provincie Brabant.

Locatie & tijd: Genneper Hoeve, Tongelreeppad 1, 5644 RZ Eindhoven (Noord-Brabant). De Lunch voor de Dieren is zaterdag 23 juni van 13 tot 15:30 uur. De Culinaire Boerenmarathon is zondag 24 juni en start om 11 uur. Iedereen is welkom! Fietsroute: Fietstocht Milieudefensie R17. De fietsroute staat beschreven op www.gadeboerop.nl. 

